

EDITAL Nº 232/2016

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 120/2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 120/2016, de 05 de maio de 2016, publicado no Diário Oficial da União em 10 de maio de 2016 na Seção nº 3, página 34, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

3. DA REMUNERAÇÃO E DAS ATRIBUIÇÕES DOS DOCENTES

O servidor ainda dispõe de um auxílio-alimentação no valor de R\$ 478,00

(...)

Leia-se:

(...)

3. DA REMUNERAÇÃO E DAS ATRIBUIÇÕES DOS DOCENTES

O servidor ainda dispõe de um auxílio-alimentação no valor de R\$ 458,00

(...)

Bagé, 30 de agosto de 2016.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor